



YOU PART

Engage. Connect. Empower

DIGITÁLNÍ EVALUACE

FAKTA

CÍLE

MATERIÁLY

PŘÍPRAVA

NÁVOD

DIGITÁLNÍ EVALUACE

FAKTA

Věk účastnic a účastníků: 15 +

Počet: 20 nebo více

Trvání: asi 20 minut

CÍL

Metoda živého digitálního hodnocení využívá digitální online nástroje, jako je Slido nebo Mentimeter, a umožňuje sbírat zpětnou vazbu od účastníků a účastnic bezprostředně po skončení aktivity, čímž se zajistí velký objem zpětné vazby. Tento přístup umožňuje výměnu zpětné vazby v reálném čase při zachování anonymity.

DALŠÍ INFORMACE

- Tato metoda je vhodná zejména pro aktivity s větší skupinou lidí, kdy je pravděpodobné, že ne všichni se stihnou vyjádřit, nebo pro případ, že se mezi zúčastněnými nevytvořily vazby a nemusí se cítit dostatečně jistě pro vyjádření se tváří v tvář.
- Zvažte začlenění kombinace otevřených otázek a otázek s výběrem odpovědi, abyste získali kvalitativní i kvantitativní zpětnou vazbu. Zejména u kvalitativní zpětné vazby může být metoda vhodná pro otázky, na které je obtížné odpovídat nahlas před ostatními.
- Tato metoda je účinná zejména u aktivit, kde je důležité zachycení bezprostředních dojmů a reakcí.
- Budte připraveni řešit technické problémy se zařízeními účastníků nebo s digitální technikou. Proto se nezapomeňte předem s nástrojem seznámit a provést několik zkušebních vyhodnocení, než jej použijete při aktivitě. Při výběru digitálního nástroje pro online hodnocení zvažte faktory, jako je např. typ interakcí, které chcete realizovat, velikost publika a případné specifické funkce, které můžete využít. Mnoho těchto nástrojů nabízí bezplatné verze s omezenými funkcemi, takže si je můžete vyzkoušet, než se zavázete k předplatnému.
- Existuje několik digitálních nástrojů podobných Slido nebo Mentimeter, které lze použít pro online hodnocení a vyhodnocování. Můžete si je vyhledat a zjistit, který z nich vyhovuje vašim potřebám nejvíce.

PŘÍPRAVA

- Připravte si evaluační otázky nebo podněty, které použijete v digitálním nástroji.
- Nastavte digitální evaluační nástroj (např. vytvořte událost na Slido nebo Mentimeter).
- Zajistěte, aby účastníci měli přístup k zařízením s připojením k internetu.

MATERIÁLY

Digitální evaluační nástroj (např. Slido, Mentimeter).

Notebook nebo telefon, ze kterého budete digitální nástroj používat.

Zařízení s připojením k internetu (např. notebook, tablet nebo chytrý telefon) pro účastníky a účastnice.

Projektor nebo plátno pro zobrazení zpětné vazby skupině v reálném čase.

Fungující připojení k síti wifi.

NÁVOD

Krok 1

Představte živé digitální hodnocení: Vysvětlete účastníkům a účastnicím aktivitu, že budete provádět živé hodnocení pomocí digitálního nástroje, který umožňuje jejich anonymitu, přičemž odpovědi budou viditelné pro celou skupinu v reálném čase.

Krok 2

Poskytněte zařízení s přístupem k internetu pro případ, že by je někdo neměl.

Krok 3

Zajistěte přístup k digitálnímu nástroji: Sdílejte s účastnicemi a účastníky přístupový odkaz nebo kód pro digitální hodnocení. Dejte jim pokyn, aby nástroj otevřeli na svých zařízeních a postupovali podle otázek, které se jim na zařízení zobrazí.

Krok 4

Položte otázky nebo podněty: Použijte digitální nástroj k předložení otázek nebo podnětů týkajících se dané aktivity. Účastníci a účastnice budou odpovídat v reálném čase a budou mít možnost vidět odpovědi celé skupiny na promítacím plátně.

Krok 5

Shromážděte zpětnou vazbu: Ponechte účastníkům a účastnicím dostatečný čas na zodpovězení otázek. Vyzvěte je, aby byli ve své zpětné vazbě upřímní a konkrétní.

Krok 6

Zobrazte výsledky v reálném čase a podněcujte diskusi: Po zobrazení výsledků skupiny v reálném v čase můžete podnítit diskusi ve skupině tím, že požádáte účastníky a účastnice, aby se k výsledkům podrobněji vyjádřili nebo okomentovali klíčové poznatky a trendy, které byly zobrazeny. Toto může být pro skupinovou reflexi obzvláště cenné.

Krok 7

Poděkujte účastníkům a účastnicím: Na závěr vyjádřete poděkování za jejich účast a zpětnou vazbu.



YOU PART

Engage. Connect. Empower

PARTNEŘI PROJEKTU



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie. Vyjádřené názory a stanoviska jsou výhradně zapojených organizací, autorů a autorek a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA nejsou za uvedené informace zodpovědní.